

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛІСТ ЩОДО ВОЛОНТЕРСЬКОГО КОНСУЛЬТУВАННЯ УКРАЇНСЬКИХ БІЖЕНЦІВ

Ми шукаємо волонтера-консультанта у сфері психосоціальної допомоги для українських біженців.

Якщо Ти маєш бажання та змогу допомогти дітям, підліткам та їхнім батькам (або опікунам) із України, ми шукаємо саме Тебе! Ти будеш частиною добре налагодженої команди консультантів та радників та зможеш зробити цінний внесок в інтеграцію українських біженців.

Ми шукаємо україно- чи російсько- мовного спеціаліста з можливістю негайного початку роботи (або за домовленістю), який/яка зможе консультувати дітей, підлітків та їхніх батьків (або опікунів) із України на добровільній та безоплатній основі. Проведення консультацій відбувається виключно онлайн, тому ми покладаємося на те, що в Тебе є наявності комп'ютер та Ти вмієш ним користуватися.

Що Тебе очікує?	<ul style="list-style-type: none">– Психосоціальна консультація дітям, підліткам та їхнім батькам (або опікунам) українською або російською мовами, за допомогою Whats-App– Налагодження контактів із спеціалізованими відділами– Очікується, що консультації відбуватимуться протягом двох робочих днів, у непікові години– Інформація щодо тривалості та кількості дзвінків буде надана після успішної обробки заяви про прийом на роботу.
Що пропонуєш Ти?	<ul style="list-style-type: none">– закінчена освіта (коледж або університет) за фахом Психологія– закінчена освіта (або ще в навчанні) за фахом Психотерапія– закінчена освіта (коледж або університет) за фахом Соціальна Служба або Соціальна Педагогіка– Досвід в наданні консультацій дітям, підліткам та дорослим– Гарне володіння українською та/або російською мовами– Додатково бажане володіння німецькою або англійською мовами– Впевнене володіння навиками роботи з комп'ютером, для провадження онлайн консультацій.–
На що Ти можеш розраховувати?	<ul style="list-style-type: none">– Ти будеш ознайомлений з нашою професійною концепцією в онлайн-консультуванні– Досвідчені команди будуть Тебе супроводжувати та підтримувати– Ти можеш працювати за містом проживання– Запрошення до наших волонтерських заходів (онлайн).
Контакт для запитань	ukraine@projuventute.ch

